Allegato 1

CRITERIO

DESCRIZIONE

INDICATORE

RANGE

PESO

Incidenza apporto privato

Pone a confronto il valore dei mezzi
propri dedicati alla realizzazione del
progetto con il valore investimento
(netto IVA)

Apporto Mezzi propri

Valore Investimento proposto (netto IVA)

Compreso traQ e 1.
Eventuali valori >1 si assume = 1

Incidenza della gestione
extracaratteristica nei 2 anni
precedenti

Pone a confronto la media degli ultimi
2 periodi degli utili lordi di esercizio
con la media dei MOL nel medesimo
periodo

Media utili lordi 2 esercizi

Media MOL 2 esercizi

Compreso tra0 e 1.
Eventuali valori >1 si assume = 1
Eventuali valori 0 < si assume = 0

In caso di segno negativo al
numeratore ed al denominatore
I’indice si assume = 0

Incidenza indebitamento a medio e
lungo termine

Indicatore di sintesi per determinare
I’esposizione finanziaria a
medio/lungo  periodo (dati  ultimo
bilancio approvato)

Debiti a medio e lungo

1-
Totale attivo Patrimoniale

CompresotraQ e 1.

Propensione all’investimento

Indicatore che valuta [I’incidenza
dell’investimento proposto rispetto
agli  investimenti  materiali ed
immateriali presenti in azienda

Valore investimento proposto

Valore contabile Inv. Materiali + Immateriali
ultimo bilancio approvato

Compreso tra0 e 1.

Indipendenza finanziaria

Rapporto tra patrimonio netto e
indebitamento totale

Patrimonio Netto

Totale debiti

Compresotra0 e 1.

Contribuisce al
valore del punteggio
assegnabile con il
risultato arrotondato
alla 3 cifra dopo la
virgola




CRITERIO DESCRIZIONE INDICATORE RANGE PESO
Contribuisce al
Valuta la capacita storica della ;flllnotreeggie;
. . . | proponente di produrre valore MOL (media ultimi 3 anni) . .
;JINE.A A- Cdreatl'z ione di valore nei confrontando la media degli ultimi CompresotraQ e 1. assegrril:lzltlaetgon il
anni precedentt 3 esercizi del fatturato con la media Fatturato (media ultimi 3 anni) d lla 3
del MOL arro.ton ato alla
cifra dopo la
virgola
Contribuisce al
Pone “a confronto il ~nuovo Compreso tra 0 € 1 per singolo Vflllnotree die(i
investimento in  termini  di Nuova Emissione CO2 in dE:atore Per iflpambi tig & assep abi%egcon i
LINEA B - Indice climatico* emissione di CO2 equivalente con 1- rore. Fer p . en
. L. . . .. sostenibilita si sommeranno i risultato
quello vecchio da sostituire a parita Vecchia Emissione CO2 . .
di prestazioni risultati arrotondato alla 3
cifra dopo la
virgola

* Indice climatico di un macchinario all’interno del processo produttivo.

Si definisce indice climatico: 1- il rapporto tra due "emissioni di CO2 equivalente" di cui al numeratore 1’emissione relativo all’impianto/macchinario nuovo e al denominatore
I’emissione relativa all’impianto/macchinario iniziale, mantenendo le stesse performance produttive. Per poter definire 1’emissione della CO2 si dovranno utilizzare schemi di
calcolo fondati su metodologie LCA in accordo alle ISO 14040 e 14044 relative ai dati di "consumo" di energia e materia/prodotto ausiliario necessari a svolgere una specifica
operazione manifatturiera del processo tessile/conciario. (a titolo di esempio, energia elettrica, termica, aria compressa, collanti, sostanze chimiche, altro). L’indice dovra essere

calcolato direttamente tramite sistemi di calcolo validati da ente terzo certificatore o tramite perizia tecnico/energetica redatta da un professionista iscritto ad albo.




Contribuisce al

0o — L
SN Incremento  del fatturato nel Fatturato anno t-2 0-10% o nessun_a premialita valore d?l
Premialita su Incremento del . >10%—-15 = 0,1 punteggio
. rapporto tra valori fatturato TO/ o _ .
fatturato nel triennio fatturato T02 Fatturato t-0 >15%—-20 = 0,2 assegnabile nel
: >20%=0,3 cluster di
appartenenza
Se la compagine della societa
proponente ha una maggioranza di Contribuisce al
Premialita Giovani under 36 quote detenute da persone fisiche Si=02 raggiungimento del
con eta, alla data di presentazione valore di
della domanda, di 36 anni non Non previsto ammissione con il

compiuti

Certificazione della parita di genere

Impresa con certificazione = 0,2

Rating di legalita

Impresa con rating = 0,2

risultato solo al
verificarsi
dell’evento indicato




